'Elementsiotter

Montageudstyr




Elementstotter

Indholdsfortegnelse

B 1500 ......oouuummseeeeeeeeeeeeeesssssssssssseeeesessssesssssssssssssesseessssssssssssssssssssesesssssssesssssssmsanssseeesessesesssssssnnnns 2
B2B00.......oouummmeeeeeeeeeeseeeessssssssssseeeesessssessssssssssssesesesesssssessssssasssssseeeeesssssessssssmms s eeeesessssessssssannnes 3
PAS=3300 c.oourrereeeeeeereeeessssssssseseeeesessssessssssssssssssseeeessssssssssssasssssseeeessssssessssssamsssseeeesesssssssssssannnns 4
BAOODO......oooummmeeeeeeeeeeeeeeesssssssssssseeeesessssessssssssssssssessesssssssssssssssssssseeesssssssssssssssssnnssseeessssssesssssssnnnns 5
PAS=4400........0ceeeeeeeeeeeeeeereeessssssssssssssessssssssssssssssssssssseesssssssssssssssmssssssssssssssssssssssssmmmssssesssssssseeees 6
PAS=5500 ..eoeerreeeeeeeeeeeeessssmssssssseeeesessesessssssssssssssseesssssssssssssssssssssseesssssssssssssssmmsnsssesessssesessssssannnns 7
GB0B50..c..cerreeeeeeeeeeeeessssssssssseeeeesesssessssssssssssssseeessessesssssssssssssssssesssssesssssssssmsssssssesssssseessssssmmnsnssseeee 8
PAS=ALU 8000 ...ooooooeeeeeveeeeesseseeeeeeeeeeeessssssssssssseeeeessssssssssssssssssssessssssssssssssssmssnssssesessssssesssssssnnnns 9
TPTO000.......oouueeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssesseeessssesessssssssssssssseeessssssesssssssssssssssseesssssssssssssssmssnssesessssssessssees 10
BKS oo eeeeeeeessssseeeeeeeeeeseeessssssssssssseeeeesssessessssssmssss e eeee s e s eSS mee e eeeeseesee e eSS sneeesseee 11
BKS oo eeeeeeeessssseeeeeeeeeeseeessssssssssssseeeeesssessessssssmssss e eeee s e s eSS mee e eeeeseesee e eSS sneeesseee 12
THDENGI ...oveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssseeeesessseessssssssssssssseessssssesssssssssssssssessssssssssssssmmmssssssseessssssessssses 13

LT 4% PPN 14




Elementstotier

Oversigt
Tilladelige laster sikkerhedsfaktor 1,7 (Lcengde i meter)
B1500 B2600 PAS-3300 B4000 PAS-4400 PAS-5500 (G6050 Pg(s);)%l ! TP10000
Ud- Varenr.: Varenr.: Varenr.: Varenr.: Varenr.: Varenr.: Varenr.: Varenr: Varenr.:
traeks- 8500 8773 8784 8774 8780 8783 8775 8776
Ia.engde Veegt: Veegt: Veegt: Veegt: Veegt: Veegt: Veegt: \sz Veegt:
T e | lenge | enode | lmngae | lensde | tenode | tengde | 9% | longie
105-9150 150-9260 230-9330 220-9400 332-9440 350-9550 340-9605 Laengde: 600-91000
' ' ' ' ’ ' ' ' ’ ' ' ' ’ ' 5,00 - 8,00 ' '
1.050 30,0 kN
1.500 30,0 kN 30,0 kN
2.000 29,0 kN
2.200 26,7 kN 30,0 kN
2.300 25,5 kN 14,0 kN 30,0 kN
2.500 23,2 kN 13,4 kN 30,0 kN
2.600 22,0 kN 13,1 kN 28,0 kN
2.700 12,8 kN 26,0 kN
2.900 12,2 kN 22,0 kN
3.000 11,9 kN 20,0 kN
3.100 11,6 kN 18,6 kN
3.300 11,0 kN 15,8 kN 24,0 kN
3.500 13,0 kN 23,0 kN 30,0 kN 35,0 kN
4.000 10,0 kN 21,0 kN 25,0 kN 30,0 kN
4.500 20,0 kN 18,0 kN 22,0 kN
5.000 14,0 kN 18,0 kN 20,0 kN
5.500 11,0 kN 14,0 kN 18,0 kN
6.000 10,0 kN 16,0 kN 34,0 kN
6.500 14,0 kN 34,0 kN
7.000 12,0 kN 29,0 kN
7.500 9,0 kN 24,0 kN
8.000 7,5 kN 20,0 kN
8.500 17,0 kN
9.000 14,0 kN
9.500 12,0 kN
10.000 10,0 kN




Elementstotier

B1500

TEKNISKE DATA - B1500

VARENR.: 8500
VAGT: 9,00 kg
LANGDE: 1.050 mm - 1.500 mm

Tilladelige laster,
sikkerhedsfaktor: 1,7

Max.
Udtrce_kslcengde trykbelastning
i mm .
i KN
B1500
1.500 30,0
1.050 30,0

Stotte til afstivning af forskallings-
forme eller til elementmontage, hvor der
kraeves korte stotter.




Elementstotier

B2600

TEKNISKE DATA - B2600

VARENR.: 8773
VAGT: 14,00 kg
LANGDE: 1.500 mm - 2.600 mm

Tilladelige laster,
sikkerhedsfaktor: 1,7

Max.
Udtrce_kslcengde trykbelastning
R i KN
B2600
2.600 22,0
2.000 29,0
1.500 30,0

Stotte til afstivning af forme eller ele-
menter.




Elementstotier

PAS-3300

= s _7_-._-._.

N Y e

TEKNISKE DATA - PAS-3300

VARENR.: 8784 De angivne belastninger geelder tillade-

VAGT: 14,00 kg lig aksial trykbelastning, med en sikker-
’ hedsfaktor pa 1,7.

LANGDE: 2.300 mm - 3.300 mm

Tilladelige laster, Treeklast= tryklast for Lmin.

sikkerhedsfaktor: 1.7 Anvend min. 1 stk. bolt M12 pr. beslag

Udtreekslcengde trykbl\gf::):tning
S i kN
PAS-3300
3.300 11,0
3.100 1.0
2.900 12,2
2.700 12,8
2.500 13,4
2.300 14,0
Varenr. 8786 Justeringsnggle
Stette til afstivning af elementer. Justeringsnggle for nem justering af statte.



Elementstotier

B4000

TEKNISKE DATA - B4000

VARENR:: 8774
VAGT: 19,00 kg
LANGDE: 2.200 mm - 4.000 mm

Tilladelige laster,
sikkerhedsfaktor: 1,7

Max.
Udtrce_kslcengde trykbelastning
LI i kN
B4000
4.000 10,0
3.500 13,0
3.000 20,0
2.500 30,0
2.200 30,0

Statte til afstivning af forme eller elementer.



Elemenistotter

PAS-4400

TEKNISKE DATA - PAS-4400

VARENR.: 8780 De angivne belastninger geelder tillade-

VAGT: 23,00 kg lig aksial trykbelastning, med en sikker-
hedsfaktor pa 1,7.

LANGDE: 3.250 mm - 4.400 mm

Tilladelige laster, Treeklast= tryklast for Lmin.

sikkerhedsfaktor: 1,7

Udtreekslcengde trykbl\g%xs'tning
S i kN
PAS-4400
4400 20,0
4000 21,0
3500 23,0
3250 24,0
Stette til afstivning af elementer. Klikbeslag for nem montering af statte.



Elementstotier

PAS-5500

TEKNISKE DATA - PAS-5500
Kontakt teknisk
afdeling for beregning
af element-
afstivninger.

VARENR.: 5783
VAGT: 35,00 kg
LANGDE: 3.500 mm - 5.500 mm

Tilladelige laster,
sikkerhedsfaktor: 1,7

Max.
trykbelastning
i KN

Udtreekslcengde
i mm

Kraftig handtag for justering af leengde.

PAS-5500

5.500 11,0
5.000 14,0
4.500 18,0
4.000 25,0
3.500 30,0

Snaplas for hurtig og sikker montage.
Statte til afstivning af elementer.




Elementstotier

G6050

TEKNISKE DATA- G6050

VARENR.: 8775
VAGT: 37,00 kg
LANGDE: 3.400 mm - 6.050 mm

Tilladelige laster,
sikkerhedsfaktor: 1,7

Udtrce_kslcengde trykbl\gﬁ:xs.tning
i mm i kN
G6050
6.050 10,0
5.500 14,0
5.000 18,0
4.500 22,0
4.000 30,0
3.500 35,0

Statte til afstivning af forme eller elementer.



PAS-ALU 8000

TEKNISKE DATA PAS-ALU 8000

VARENR.: 8752
VAGT: 39,00 kg
LANGDE: 5.000 mm - 8.000 mm

Tilladelige laster,
sikkerhedsfaktor: 1,7

Max.
Udirceksleengde 4 pejastning
i mm :
i kN
L i Kraftig handtag for justering af leengde.
8.000 7,5 —
7.500 9,0
7.000 12,0
6.500 14,0
6.000 16,0
5.500 18,0
5.000 20,0

Snaplas for hurtig og sikker montage.
Statte til afstivning af elementer.



Elementstotier

TP10000

TEKNISKE DATA - TP10000

VARENR.: 8776
VAGT: 100,00 kg

LANGDE: 6.000 mm - 10.000 mm
Tilladelige laster,
sikkerhedsfaktor: 1,7

Max.
Udirce_kslcengde trykbelastning
R i kKN
TP10000

10.000 10,0
9.500 12,0
9.000 14,0
8.500 17,0
8.000 20,0
7.500 24,0
7.000 29,0
6.500 34,0
6.000 34,0

Stotte til afstivning af forme eller elementer.

10



Elementstotier
BKS

Anvendelse og beskrivelse:

BKS-elementstatter anvendes, hvor meget
tunge og/eller meget hgje, preefabrikerede
bygningsdele skal stabiliseres i montage-
fasen.

Fleksibelt og robust system bestdende af
endestykker med R/L-gevind og mellem-
stykker i to lengder ger, at man kan
bygge elementstgtter fra 2.300 mm il
18.500 mm.

Til hver flangesamling indgar:

4 stk. UNBRAKO-bolte
M16 x 60 DIN 912/ 10.9 (varenr. 8756).

4 stk. mgtrik
M16 DIN 934/ 10.9 (varenr. 8757).

8601
50,00 kg
159 mm x 2.400 mm
Kort mellemstykke, fast

8600
36,00 kg
1150 mm - 1.850 mm
Endestykke m/spindel/justerbart

72,00 kg
159 mm x 3.700 mm

Langt mellemstykke, fast

Tekniske data:
L = 2.300-3.700 mm m/2 endestykker
b

- =

_1[__ o [ =
11 | L
Kombinations-eksempler

& L 4700-6.100 mm b -
g = z || em— h z
dlb
2.

Kort mellemstykke 400 mm)
2| ~6000-7.400 mm N e

| W S ——— W |

—_— —

‘ I-— Langt mellemstykke — | 3.700 mm)
| f"f L = 7.100-8.500 mm ™ -
g it 1
E’%‘L#_ﬂ == EaT S T Ea -
L [ i
! Endestykke - 2 korte mellemstykker - Endestykke

(1x2.400)

1



Elementstotier

BKS

Varenr Leengde, Tilladelig cllj(::jogrlczgt)(kN) v/tryk Endestk. | Mellemstykker, antal stk. | Veegt,
(Kom Iéi Type Justerbar, a 1.150- sam-
s'“'re) " o Min. L Halv L Max. L ]'8?0|m|r:<1' Kort, Langt, Ike"

max. (m) : : antal stk- |5 400 mm | L3700 mm | k9
8761 B|,|<S 2,3-3,7 50,0 50,0 50,0 2 - - 72,0
8762 Bgs 4,7-6,1 50,0 50,0 41,5 2 1 - 122,0
BKS
8763 3 6,0-7,4 50,0 50,0 374 2 - 1 144,0
8764 BES 7,1-8,5 50,0 45,3 32,6 2 2 - 172,0
8765 BES 8,4-9,8 50,0 39,1 28,2 2 1 1 194,0
8766 Bgs 9,7-11,1 45,7 33,2 23,8 2 - 2 216,0
BKS
8767 7 10,8-12,2 39,0 28,3 20,1 2 2 1 2440
BKS
8768 8 12,1-13,5 32,5 23,8 16,7 2 1 2 266,0
8769 Bgs 13,2-14,6 25,1 19,9 13,7 2 3 1 294,0
8770 B:E)S 14,5-15,9 19,3 15,9 11,2 2 2 2 316,0
8771 B‘Ilis 15,8-17,2 14,6 11,9 9,1 2 1 3 338,0
8772 B1K25 17,1-18,5 10,8 8,7 6,7 2 - 4 360,0

Til hver BKS-stotte indgar:

For alle stgrrelser geelder: . 2 stk. Fodbeslag. BKS, galv.
! (varenr. 8735)

Tilladelig aksial traekkraft= 50,0 kN.

2 stk. Bolt, BKS, M20 x 90 DIN 931/ 10.9,
galv. (varenr. 8758)

2 stk. Lasemgtrik, BKS, M20 DIN 982/
10.9, galv. (varenr. 8759)

- 330 -

Fodbeslag monteres med min. 2 stk
bolt per beslag.

12




Elementstotier

Tilbehor

Produkt | Varenr. | Betegnelse | Veaegt, kg Produkt | Varenr. | Betegnelse | Veaegt, kg
B, G og TP serien B, G og TP serien
8751 Stikbolt @16 x 100 mm 0,22 8701 Fodbeslag type RE 2,00
{"1\'__ 8752 Stikbolt @16 x 130 mm 0,28
8753 Fjedersplit f/ stikbolt @4 0,05 Anvendes til
mm elementstgtterne type RE/
B, G & TP og monteres pa
Stikboltene fungerer som disse med stikbolt @16
en robust og lynhurtig x 130 mm/fjedersplit. Er
samlingsenhed til forsynet med tre huller
montering af div. beslag til (@ 17/22/27) med en
elementstgtter. Anvendes indbyrdes afstand pa 30/
0gsa til andet tilbehar/ 125, til befaestigelse i hhv.
udstyr. element & underlag m/
M16/ M20/ M24 slag-/
ekspansionsankre.
8740 Topbeslag, RASTER 2,50
- Anvendes il 8702 Fodbeslag type RE, dobbelt 5,00
elementstgtterne type RE! ‘ Anvendes til
B, G & TP og monteres pa
disse med stikbolt @16 elementstwt_terne t.ype.RE/
. . B, G og TP i kombination
x 100 mm/fjedersplit.
Befaestigelse pa RASTER- [Erek_antarr.] og.monteres
f foreds pa disse med stikbolt @16
ormrammerne foregar ) )
ligeledes med stikbolt @16 X 130 mm/fjedersplit. Er
x 100 mm/fjedersplit. forsynet med seks huller
(@ 17/27/17/22/22/27)
med en indbyrdes afstand
pé 60/ 60/ 30/ 60/ 60,
til befeestigelse i hhv.
element & underlag m/
M16/ M20/ M24 slag-/
ekspansionsankre.
2712 LOGO-elementstgttebeslag 2,40 5289 TRAPEZ-kobling, 2-huls 5,40
5291 TRAPEZ-dorn @ 26/ 21 f[2- 0,26
Til montering af element- hulskobling
stotter pd LOGO-form 5292 TRAPEZ-split f/2-huls kobl. 0,02
vha. stikbolt @16 x 100/
130 mm/fjedersplit. Multibeslag til montering
Selve beslaget monteres af elementstotter,
i langhullerne i LOGO- gangkonsol og M24
formens hatteprofiler vha. vantskruer pa TRAPEZ-
den indbyggede hagebolt forme. De to forstnaevnte
m/kile, der stikkes ind i vha. @16 x 100 mm
langhullerne og drejes stikbolte m/fjedersplit,
90°. Herefter slas kilen i vantskruerne vha. dorne
og elementstatten kan m/fjedersplit.
monteres.
Selve beslaget monteres
i TRAPEZ-dragerens
nggleformede
montagehuller vha. en
M20 x 110 braeddebolt m/
modplade, skive og matrik.

13




Elementstotier

Tilbeheor Montageanvisning

Fastgorelse af fodbeslaget til elementet
og daekket skal ske i et hul i fodbeslaget
i stgttens linie. Hvis dette ikke er muligt,
skal anvendes to bolte/fodbeslag for at
undgd "kobenseffekt."

Produkt | Varenr. | Betegnelse Veaegt, kg

8709 Halfenbolt M16x40 kpl 0,10

Bruges til fastggrelse af
elementstotte til LOGO-
form, hvor der gnskes en
fuld anleegsflade mellem
fodbeslag og form. Eller
som alternativ til LOGO-
elementstottebeslag.

8766 Justeringsnagle, PAS-3300 0,52

:> Justeringsngglen anvendes

som hjeaelpeveerktoj til
finjustering af stotten,
hvor den monteres over

J-dornen.
8735 Fodbeslag BKS 10,00
[ 8758 Bolt BKS M20 x 90/ 10.9 0,30
8759 Lasematrik BKS M20/ 10.9 0,15
L
O 8756 Bolt BKS M16 x 60/ 10.9 0,12
N (alternativt UNBRAKO)
8757 Motrik M16/ 10.9 0,08
Til hver BKS-

flangesamling indgar fire
seet bolt m/metrik.

14




Elementstotier

15




Elementstotier

16




Elementstotier

17




©

UERT/A\

G AF Kvg
SO,

&
2

)

2

o

DNV GL BUSI

INESS ASSURANCE DENM

PASCHAL-Danmark A/S

PASCHAL-Danmark A/S

ARK A/S

Ejby Industrivej 122

Bredskiftevej 24-26
DK-2600 Glostrup

DK-8210 Arhus V

Telefon 86 24 45 00 Telefon 44 84 46 00

™ CVRnr:67188713 ¢ info@paschal.dk ® www.paschal.dk o




